

## 任连军主持召开处级以上领导干部会议

### 学习传达市委经济工作会议精神, 安排部署当前重点工作

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 杜忠勇)1月29日,县委书记任连军主持召开处级以上领导干部会议,传达市委经济工作会议精神,安排部署全县当前各项重点工作。县领导胡景旭、苏中林、张帆、牛庆明、张华、雷廷军、李飞、祁永亮、马玉东、朱伟、郭宇等出席会议。

会议学习传达了市委书记徐光在全市经济工作会议上的讲话精神,对淮阳县贯彻落实全市经济工作会议精神提出了明确要求。会议还全面客观分析了淮阳县当前面临的经济发展形势,对今后的经济社会发展作了具体安排部署。

## 胡景旭主持召开县政府常务会议

### 部署当前的招商引资、项目建设、农村农业、城市建设等工作

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 陈俊廷)1月31日,县长胡景旭主持召开了2012年第一次政府常务会议。会议传达贯彻了卢展工书记、郭庚茂省长在参加省十一届五次人代会周口代表团审议时的讲话和市委书记徐光在市级领导(扩大)会议上的讲话精神,听取了各位副县长关于分管口2012年工作思路、重点工作安排情况的汇报,研究讨论了2012年政府重点工作事项。县政府办公室、县政府有关组成部门、相关乡(镇)的乡(镇)长列席了会议。

胡景旭围绕县委经济工作会议精神和当前的招商引资、项目建设、农村农业、城市建设等工作作了重要部署,并要求参会的各部门、有关乡镇振奋精神,迅速行动,按照省、市、县要求,

## 新春走基层

### 豆门乡群众新年喜事多

□记者 侯俊豫 通讯员 胡占和

春节前夕,豆门乡集市上人头攒动,年货充足,处处洋溢着节日的喜庆气氛。说到身边有哪些喜事,不少脸上挂满幸福笑容的群众随口都能扯出一两。

1月18日上午9时30分,豆门西行政村复员军人邢好义到乡里领养老金,老邢和老伴都属于享受养老金对象。老邢说:他每月有1000多元的复员军人补贴,这又可领到1000多元养老金,托国家好政策的福,日子越过越幸福。胡营行政村的付红梅是到乡里领低保金的,几年前付红梅的丈夫出了车祸,母子三人日子过得紧巴巴,今年乡里低保扩面,付红梅三口人都报上了低保,一年可领2000块钱。前一段时间她的小儿子患了肾炎,住院花了一万多元,低保户可享受大病救助,加上新型合作医疗报销,付红梅自己没花多少钱。付红梅说,一有大事还是政府帮大忙。

邢好义、付红梅说到的好事喜事,豆门乡的不少人都可以说出三五。

在乡政府,几名乡干部你一言我一语地介绍,国家投资1000多万元的农村饮水工程投入使用,豆门乡11个行政村受益总人口达到3万人,工程自2011年10月份开工以来,施工人员进行加班加点,昼夜施工,目前两个600米深



1月26日,淮阳县城关镇马庄村大学毕业生马伟国在温室大棚里管理反季节无公害黄瓜。3年前大学毕业后,他返回家乡建起了近20亩的冬暖式蔬菜大棚,搞起了反季节蔬菜种植。如今在马伟国的带动下,该村已经发展地下温室、地上蔬菜大棚总面积达500亩。(记者 侯俊豫 通讯员 杨歌 摄)

# 千年古庙会 万众拜羲皇

# 羲皇故都朝祖会与您如期相约

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 耿宝勇)龙年“龙都”拜“龙祖”。2月2日,记者从2012年中国·淮阳羲皇故都朝祖会指挥部了解到,为全面贯彻落实《中共中央关于深化文化体制改革推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》精神,大力弘扬民间优秀传统文化、培育文化旅游优势产业,2012年中国·淮阳羲皇故都朝祖会将于2月23日至3月24日(农历二月初二至三月初三),和广大游客见面。一年一度的盛会又将如约而至。

## 公祭太昊伏羲氏大典首炷香暨首爵酒祭献资格将开拍

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 刘玉涛)2月2日,记者从2012年中国·淮阳羲皇故都朝祖会指挥部了解到,在2012年中国·淮阳羲皇故都朝祖会拉开序幕之前,淮阳县将对朝祖会公祭伏羲大典第一炷香敬献资格和第一爵酒祭献资格公开竞拍。

2012年中国·淮阳羲皇故都朝祖会将于农历二月初二至三月初三在淮阳举办,公祭伏羲大典是历年朝祖会隆重的开场大戏,之后将拉开为期一个月的庙会。作为中国规模最大的民间庙会,太昊陵庙会已列入首批国家级非物质文化遗产名录,并创下了“单日参拜人数最多的祭祀活动”吉尼斯世界纪录。

## 淮阳举行“春风行动”大型招聘活动



本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 张健)2月1日上午,淮阳县2012年“春风行动”暨大型系列招聘活动启动仪式在县技工学校举行,40多家用人单位在现场招才纳贤。

此次招聘活动40多家用人单位共提供管理性岗位、技术性岗位、普通性岗位等4000多个,涉及财会、操作缝纫、车工、钳工等10多个工种,其中适合女性的岗位达2000多个。活动现场,工作人员免费为妇女、高校毕业生等各类求职人员办理求职登记、职业介绍、职业指导等“一条龙”服务,吸引9000多名求职者进场,当场达成就业意向4000多人。

## 五项措施确保春节期间市场价格稳定

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 李文武)为保持全县春节市场价格基本稳定,营造良好的节日消费环境,淮阳县采取五项措施维护节日期间市场价格秩序,确保了群众在欢乐、祥和、稳定的气氛中欢度传统佳节。

加强价格监测。密切关注市场动态,加强对重要商品市场供求和价格变动情况的监测,重点做好粮油、肉禽蛋菜奶、医疗服务、交通运输、旅游等价格的监测工作,发现可能引发市场价格异常的倾向性、苗头性问题时,及时进行预警预报。

## 加强指导 严明纪律 严格督查 淮阳确保县乡两级人大换届选举依法有序进行

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 李守运 齐志琳)淮阳县从加强指导、严明纪律、严格督查三方面着手,全力推进县乡两级人大换届选举工作,确保换届选举依法有序进行。

加强业务指导。淮阳县县乡两级人大换届选举工作委员会多次召开工作会议,严明工作纪律。会议要求县乡两级负责选举工作的人员要树立大局意识和法制观念,

## 卡通明星将与您零距离

### 2012年中原动漫嘉年华将助阵羲皇故都朝祖会

本报讯(记者 侯俊豫)以“让动漫走进淮阳,让龙都焕发色彩”为主题的2012年中原动漫嘉年华将助阵羲皇故都朝祖会,于2月18日到3月18日在淮阳万众宗祠和广大游客见面。这是记者2月2日从淮阳县委宣传部了解到的。

据淮阳县委宣传部有关负责人透露,由河南日报报业集团漫画月刊杂志社主办的2012年中原动漫嘉年华有动漫城堡、动漫舞台剧、明星漫画展、卡通明星秀等六大看点。

动漫城堡将还原《少林寺》、《虫虫计划》、《小樱桃》、《二兔》等本土优秀动画片中的场景,各个卡通明星在动漫城堡中欢迎小朋友的到来。动漫舞台剧是

## 县行政服务中心积极应对婚姻登记高峰

本报讯(记者 侯俊豫 杜欣)淮阳县行政服务中心针对春节后返乡青年扎堆办理婚姻登记的现象,采取得力措施,积极应对婚姻登记高峰。

春节刚过,淮阳县就迎来了一个婚姻登记高峰期,为保障群众顺利办证,淮阳县行政服务中心全体班子成员全天候现场监督服务,把原来县卫生局、县计生委、县畜牧局等单位的4个服务窗口调整为县民政局婚姻登记的临时办证点,大厅内办证窗口达到了8个,办证人员由9名增加到21名,确保前来办证的人员当天均能办理。通过在县电视台和服务大厅LED显示屏播放流动字幕及在单位门口设立宣传牌,公示办理婚姻登记的有关程序及所需提供的资料和证件,让群众了解办理流程,做好办证准备。此外,延长办公时间。早上7时30分办证人员全部到岗到位,中午不休息,至最

## 县国土资源局春节期间信访稳定不放松

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 王全华)春节期间,县国土资源局在全县拉网排查信访苗头,畅通信访渠道,及时化解矛盾纠纷,扎实开展信访稳定工作。

排查信访苗头。联系各村土地协管员,在全县进行信访苗头“拉网式”排查,着重研究分析,及时处置解决,对不符合规定的缠访耐心解释说明,以化解、缓和群众情绪为主,确保事态不恶性发展。

## 王店乡三措并举服务企业招工

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 孟庆 王志坤)为了更好地落实县企业招工工作会议精神,帮助企业解决招工难题,服务工业企业,增加群众务工收入,王店乡高度重视,三措并举帮扶企业招工,按时超额完成了招工任务。

一是领导重视,精心组织。该乡于1月30日下午及时召开了班子会,研究部署招工工作,成立了以乡党委书记任组长、乡长任副组长的招工工作领导小组,于1月31日上午召开了全体乡村干部会,对招工工作进行全面动员和安排部署,要求每个村组织5名以上人员到园区企业务工,真正做到提高了思想认识,强化了招工工作的责任感。